

## 创文明城市 做文明市民

## 总医院北侧过街天桥电梯启用

□记者 杨岸萌 文/图

本报讯 12月15日,中国平煤神马医疗集团总医院(以下简称总医院)过街天桥加装电梯改造工程竣工典礼举行,总医院北侧过街天桥电梯正式启用,这是我市第一个加装手扶电梯的过街天桥。

为了让鹰城百姓就医更加便捷、安全,更好地缓解城区交通压力,提升城市文明程度,中国平煤神马经过长时间考察、反复论证,提出了过街天桥加装电梯改造工程。工程经市自然资源和规划局论证规划,于今年6月8日正式启动建设。在尽量不影响交通和周边居民的前提下,该工程历经5个多月,克服了种种困难,顺利完工。

工程总投资500余万元,加装的4部手扶电梯位于过街天桥东侧,路南北各有上下梯。工程同时提升改造桥西侧两头的楼梯,阶梯上铺上塑胶;整个桥面也铺上了绿色防滑垫;电梯、楼梯、桥面上部均加盖了封闭式透明护罩,两侧除了不锈钢围栏,还装有约3米高的亚克力板;施工人员对过街天桥周边的高压线、通信线缆也进行了改移,对整体环境进行全面优化。



改造后的总医院北侧过街天桥

“以后过路就更方便了!”家住总医院对面小区的唐先生说,他今年77岁,走路速度不快。“有了电梯,以后都走上面过,真是个好事儿。”

中国平煤神马能源化工集团党委副书记、工会主席张金

常说,总医院过街天桥加装电梯,是集团践行社会责任、保障和改善民生的有力举措;是集团关注民生,让广大职工家属生活得更健康、更幸福的具体体现;也为总医院打造“区域内满意度最高的人文医院”奠定

了更加坚实的基础。

为总医院过街天桥加装电梯是市委市政府实施的一项重要民生工程,在提高了人民群众的交通通行能力、方便市民就医的同时也为城市建设增添了一抹文明底色。

“我们局有关部门将通力协作、密切配合,努力做好全方位跟踪服务,为电梯后续安全高效运营提供全方位支持,努力将这一民生工程打造成为精品工程、样板工程。”市城市管理局党组书记姜文奇说。

## 三七街社区: 路边绿化带“美颜” 小区门口靓起来

□记者 李霞

本报讯 “这绿化带一收拾,小区大门两边看着整洁多了。”12月15日上午,在新华区西市场街道三七街社区三环佳苑小区西门处整修一新的人行道绿化带边,刚买菜回来的居民胡惠霞开心地说。

三环佳苑小区西门两侧的人行道边各有一条长150余米、宽约3米的绿化带。绿化带内种有瓜子黄杨、小叶女贞等树木。由于长期无人修剪和维护,绿化带内的花草树木枝条肆意生长,枯枝败叶下还藏着不少难以清理

的垃圾。

据三七街社区党委书记宋晓丽介绍,几天前了解到三环佳苑小区西门处绿化带的情况后,社区与创文分包单位市住房和城乡建设局联合,找来专业园林工人对绿化带进行集中修剪和维护。

12月15日上午11点多,三环佳苑西门附近的绿化带内,七八名园林工人有的在清理绿化带内的垃圾杂物,有的在用水泥和方砖修补绿化带边破损的花池,还有两名工人正拿着修剪工具,结合绿化带内花草的生长情况,采用

不同的修剪方法,对其进行整形,使之形成层次鲜明的造型。

据有着10多年花草养护经验的丁怀军师傅介绍,为了尽快将绿化带整理修剪好,12月14日、15日两天他们每天早上7点多就赶过来忙碌了。

宋晓丽说,小区西门处的绿化带经过专业“美容师”的修剪和维护,顿时变得干净、清爽多了。下一步,社区将会与共建单位市住房和城乡建设局一起,加强对此处绿化带的绿化养护,努力为小区居民创造一个靓丽舒心的生活环境。

## 党员居民齐动手清理楼道杂物

□记者 牛超

本报讯 “没有了杂物占道,楼道看着敞亮多了,上下楼也舒服了……”12月15日上午,市区公园北街原市卫生局家属院1号楼前,看着清理干净的楼道,居民宋昌高兴地说。

原市卫生局家属院1号楼是栋老楼,有30多年历史,居民多是老年人。该楼居民有的喜欢把花盆摆放在公共楼道,有的不舍得将老物件丢弃堆放在此。这些杂物日积月累堆放在楼道内,影响通行,还存在安全隐患。为进一步改善楼道秩序,全力打造干净、整洁、优美的居住环境,保障居民出行安全,自12月9日开始,

新华区湛河北路街道文园社区在辖区开展了“清除楼道杂物,消除安全隐患”志愿服务活动。

党员居民包丽、张保禄等人得知后,积极参与志愿服务活动。志愿者挨家挨户敲门,让居民对楼道内的物品进行认领,耐心劝说他们把有用的带回家,不要的则由志愿者进行清理。

社区党支部书记翟银环说,截至12月15日,他们已经对市区朝阳路2号楼、3号楼,市第九中学家属院等10余个老旧小区楼道进行了清理,清理出各种杂物5车。除此之外,他们还对接辖区的垃圾箱进行了维修、更换和清洗。

## 新华区一街道办15人集体献血

□记者 王辉

本报讯 12月14日上午,新华区中兴路街道办事处组织工作人员来到市工人文化宫东门开展无偿献血活动。

今年30多岁的赵耀旭是中兴路街道办事处一名普通

工作人员,以前曾多次参加献血活动。他笑着说:“我现在还年轻,应该选择合适的工作,献出自己的鲜血给需要的人。”

12月14日上午,赵耀旭与同事耿麒麟等人利用工作间隙先后来到市工人文化宫东门

一辆献血车上再次参加无偿献血活动,人均献血约400毫升。

据中兴路街道办事处副主任谢小枝介绍,当天,中兴路街道办事处一共有15名工作人员参加此次献血活动,累计献血5800毫升。

## 叶县公安局提升服务保障发展能力水平

本报讯 叶县公安局立足主责主业,确保了优化营商环境和“放管服”改革措施落地见效。突出“减负”重点,深化规范“部门管理”责任。提升“部门管理”工作水平,推进“互联网+”平台运用“标准化”。突出“放权”重点,大

力增强政务服务能力水平。从严界定行政服务事项的各个环节主体责任,编制权力清单和责任清单。突出“赋能”重点,统筹人力物力财力资源配置。推进警力资源下沉,表彰奖励成绩先进、工作突出的单位和个人。(刘蓓)